
ACTA Nº. 14 

REUlITÃO ORDINÁRIA DE 19- 3- 82 

Aos dezanove di as do mês de Março do ano de mil nove cent os e 

oitenta e doi s , nes t a ci dade de Aveiro , Edi f í ci o dos Paços do Conce l ho e Sa

la das Reuniões da Câmar a Uw1i cipal , reuniu or di nar i ament e a mesma Câmara, 

sob a Presidência do Presidente , Sr . Dr. Jos é Girã o Pereira e com a presença 

dos Vereadores Senhores Engº . Manuel Ferreira da Cruz Tavares, D. ZulmiTa 

Eneida de Sous a Si l va e Cristo Barre t o Cerqueira , Engº . J osé Arménio Sequei

r a Pereira, Antóni o Rodr igues Garcês, Eng º . Luís Vi tor de Azevedo Féli x e 

Cus tódio das Neves Lopes Ramos . 

Declarada aberta a reuni ã o e t endo previamente sido distribuí

do por todos os membros o r es pec tiv o t ext o, foi di spens ada a l ei t ura da acta , 

de aeor do com a di spos i ç ão legal que permite tal procedimento. 

BALANCETES: - Presente o ba l ance t e des ta Câmara Municipal res

peitante a o dia de ontem, que apr esen t a um s a l do de trinta e quatro milhões 

s eiscentos e quarenta e cinco mil oi t ocentos e setenta e um escudos e ci n

que n t a cent avos , em di nhe i r o e ca t or ze mi l hões s eiscentos e vinte e dois mil 

cent o e v in t e e um es cudos e clllquen t a cen t av os em doc umen t os de despesa. 

AUTOS DE VI STORI A E I!EDIÇÃO DE TRABALHOS: - Foi pres ente e apr~ 

c i ada a l ª .si t uação da. obra "Cons t r ução da Es cola Primária de Nari z " , ad j udi

cada a Manue l Valent e dos Santos , da quantia t ot al de quinhentos e setenta e 

quatro rni l escudos , t endo s i do de l i berado, por unanimidade , au t or i zar o r e s 

pectivo pagament o, med i ante a apres en t açã o de garantia bancári a do mesmo va

l or . 

LICENÇAS DE LOTEAMENTO: - For am presentes os s eguintes proces

sos de loteamento, acerca dos qua i s f or am t omadas as seguintes del i ber aç ões : 

N2. 870/ 81, de An t ónio Di as de Oliveira, para um ter reno si

to na Patela, da fregues i a da Gl ór i a, des t e conce l ho, a r equer er o respectivo 

l ot eamen t o. Após troca de liopr es s ões e l i da s as i nf ormaç õe s cons t an t es do pro

ces s o, f oi deliber ado, por unani mi dad e , defer i r , nos t er mos do parecer da Dele

gaç ã o do Pl aneamen t o Urbaní s t i.co de Av ei r o, a. tí tul o excepci ona l e c om a condi 

çã o de pr evi amen t e serem legali zada s as cons t ruç ões j á edi f icada s no loca l ; 



Nº . 99/81, de Ant óni o Carlos l~inh o Porte l a 

t er r eno situado no lt~r da s ~tintãs , da fregu es i a de Ol i v eirinha. Após 

de i mpr es s ões , f oi de l i ber ado, por unani midade , manter a deliberação j á tomada 

s obr e o assunto na r euniã o de 22 de Janei ro do ano em curs o, que de f er i u o r es 

pectiv o process o, face ao t e or do parecer da Del egaç ã o do Planeamen t o Ur banís 

tic o de Ave i r o, que aqui se dá como transcr i t o. 

LI CENÇAS DE OBRAS - CONSTRUÇÃO no EDIFíCIO RUMO:- Foi pr es en t e o 

processo n Q• 390/71 , de J oã o l~es da Rocha & ca. , Ldª . , a apr es entar desenho 

par a pr oceder à mon t agem de várias casas pré- fabricadas (es taleiro) no Coj o e 

tapume de vedação, com vista a o iní c i o da cons t r uç ã o do Edif í ci o Rumo. Ouvidas 

as exp licaç ões dos interessad os , pr esentes à r euni ã o e após tr oca de i mpr es s ões, 

a Câmara deliberou, por unanimidade , solicitar que s e j a f ei to novo estudo de 

acordo c om as sugestões agora apres ent adas , nomeadamen t e no que diz r espe i t o à 

circulação do trânsito no l oca l , que ob t i ver am o cons ens o tanto dos r equeren t e s 

como do rffiuri c ípio , devendo, contudo , ser marcada uma reunião con j un ta , com vis

ta à apreciação do c i t ado es t udo e fixaç ã o da da t a do iníci o das respectiva s 

obras de montag€m. 

De seguida , o Ver eador Sr. Ramos manifes tou a sua discordância 

pela forma como dec orrer am os traba l hos , em especial pelo fac t o de o público 

ter intervido antes de t erminados os t r aba lhos , o que con trari a os prece i t os 

legais que r egem a mat ér i a , t endo- l he retor quido o Ver eador Sr . EngQ . Sequeira 

Pereira que t a l pr ocediment o tem s i do inwner as vezes seguido em i dên t icos ca

s os para c omodi dade do públ i co, 

CEN'l'RO DE COORJ)ENAÇJ( O DE PROTECÇÃO CIVI L De DI STRI TO DE AVEIRO: 

Fac e a o teor da ci r cul ar n º . 47- 81- A, de 15 do mês em curs o, do Governo Civil 

do Distri t o de Avei r o, f oi deliberado, p or unanimidade , des i gnar o Ver ea dor Sr. 

Engº. Luís Vitor de Azevedo Félix para fazer parte daquele Centro, em subs t i tui 

ça o do Vereador Sr Comandan t e Al ber t o Augus t o Fari a dos Santos que par a tal ha

via sido des i gnado na r eun ião de 29 de Jane i ro de 1980. 

OCUPAÇÃO DE Tm~OS LIVRES DOS J OVENS: - Em s equência da s vári a s 

del i ber aç ões j á t omadas s obre o a s sun t o e face à s informações prestadas pelos 

chefes dos vári os ser viços , f oi deliber ado, por unani mi dade , s ol i ci t ar que se

j e~ r ecrut ados 72 j ovens par a pr es t a r em s ervíç o nes t a Autarquia . 

ESCOLA VELHA DE ESGUEIRA - RECUPERAÇÃO: - No seguiment o da deli

ber aç ã o tomada em 12 de Fever ei ro , último, procedeu- se à abertura de duas pr o

pos t as apresentadas pe lo Gabinete d ' Ave i r o - Arqui t ectos e Engenheiros , Ld~ . , 

que aqui se dã o cerno tran s cr i t as . Após troca de impr ess ões e lida a carta da

qlle l e Gabi ne t e que acompanhou as r e f er i da s pr op os t as , f oi deliberado, por una



nimidade , r eme t er o pr oces s o aos Serviços de Urbanização e Obr a s 

çã o , a fim de o as s un t o ser apreciado numa pr óxima r eunião. 

Foi t ambém l i da uma car t a apresentada pelo Arq 2. Cravo Machado, 

a informar dos motiv os que o impossi bi li taram de apresent ar pr oposta. 

Mai s f oi de l iber ado, p or '~lanim idad e , solicitar à Junta de Fre

gues i a de Esgueira que s e pr onuncie quanto à utilização a dar a o r ef er i do Edi 

f í cio. 

ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A POEN'l'E DA AVENIDA 25 DE ABHI L: - Foi 

l ido e apr eci ado o requer i men to de Ramir o Esmerad o Patrí cio, adquirente do lote 

n Q • 3, do Sector F da Zona a Poen t e da Aveni da 25 de Abril , a sol i ci t ar que s e

ja anulada a c l áusul a de r ever s ã o exarada no respectiv o contrato. Lida a infor 

maçã o prestada pela Secre t aria , Que aqui se dá como transcrita, f oi del i ber ad o, 

por unanimidade , deferir a pretensão formulada . 

I DEM - QUINTA DO GRINÉ : - Foi também presente e apreciado um r e

querimento de Antóni o Liz Pereira , adquirente do l ot e n Q • 4, do Sector D da ~ 

ta do Griné , a solici tar a anulação das s egllin t es cláu8ulas da cor r esp ondent e es 

critura de c ompr a e venda z ti Que , de harmonia com as condiç ões de venda de l otes 

de t er r en o na Quinta do Griné , o segund o out or gan t e não p oderá transmitir o l o

te por ac to entre vivos, salvo de liberaç ã o camarária " e lI ç<.ue a aquisição do l o

te impli ca a obr i gat or i edade , por parte do adquirente , de construir prédio ur

bano, de acor do c om o pl ano apr ovado para o loca l e dever á ser iniciado no pr a 

zo de dezoito meses a c on t ar da a t r i buiçã o e con cl u í do no praz o de três an os a 

con t ar da mesma da ta , s ob pena de r ev er s ã o par a a efunar a Municipal de Ave iro, 

não f i cando es t a obr i gada a o pagament o de qualquer indemni zação, designadamente 

a título de c ompens aç ão por benfei torias ". 

Ap ós t r oca de i mpres s ões, foi de l i ber ad o, por unanimidade , de

f erir o ci t ado requeri mento. 

REP OSIÇÃO DO PAVIMENTO NA E. N. 235 - ESTRADA DE S. EER1IARDO : 

No s egui men t o da del i beraç ã o tomada na r euniã o or di nári a de 29 de Janei r o, úl

t i mo , a Câmara t omou conheciment o do teor do au t o de entr ega a este Município 

do c i t ad o arruamen t o, o qual aqui se dá como trans cri t o, t enco o Sr. Presiden

t e inf ormad o que o mesmo f oi r eme t i do para homol ogaç ã o super i or . 

Ab~Jdon ou a Sa l a o Ver eador Sr. Garcês. 

CONTA DE GE~~C I A - S1~VIÇ OS MUNICIPALIZADOS: - Pel o Sr. Pr es i 

dente foi subme tida à apreciaç ã o da câmara, a c on t a de ge r ên ci a dos Ser vi ços 

Municipalizados , do an o de 1981 , que apr es en t a wna r ecei t a de trezentos e no

vent a e quatro milhões cento e vin t e e nove mi l c i nquen t a e três escudos e 



vin t e centav os que acrescida do s a l do d.o ano an t erior da quan t i a de onze 

oi t ocentos e cator 7. e mi l trezen t os quarenta e c inco escudos , t ot a l iza a 

t ânci a de qua t r ocen t os e cinco mi l hões nove centos e quaren t a e três mil t rezen

t os e noven ta. e oi t o e s cudos e v i n te cen t avos e uma despesa de duzent os e s e t en 

ta e quatro milhões oitocent os e setenta e doi s mi l cento e s es sen t a es cudos e 

quar enta cen t av os , com um s a l do de cen t o e tri n t a e um milhões s etenta e um mil 

duz entos e trint a e se t e es cudos e oi t enta cen t avos para a ge r ên ci a imedi a t a . 

Depoi s de examinada , foi a mesma ap r ovada por unanimidade , de-
I 

vendo s er r eme t i da a o Tribunal de Cont as para j ulgamen t o. 

CONSTRUÇÃO DO INFANTÁRI O DE SANTA J OANA: - Depois de l idas as 

inf ormaç ões prestadas pela Secr e taria , que aqui se dã o como transcri t a s , foi 

deliberad o, por unan imidade , sol i ci tar que seja ap resentado o pr ojec t o da obr a 

em epígraf e nos termos l egais e , a i nda, que o s ubsídi o a c onceder c onf or me de

l i ber aç ã o tomada na reuni ão de 22 de Jan eiro, úl t imo, abr anj a t oda s as despe

s as que di gam r espei t o aos trâmites burocr áticos que envo lvem t odo o proces s o, 

t ais como va l or es s e l ados . 

HABJIl'AÇÃO - BAIRRO SOCIAL DO CAlÃO - AG'roALI ZAÇÃO DE RENDAS: 

- A Câmara tomou conh eci mento de um r equeriment o de ILDA MARIA SAMUEL, morado

r a numa ca sa daque l e Bai rro, a r eclamar do f ac t o de lhe t er s i do aumentada a 

renda de oi t ocentos e trlllt a es cud os par a dois mi l quat r ocentos e ses sen t a e 

s e te es cudos . Face ao t e or da c i t ada expos i çã o, f oi deliber ado, p or unanimida

de , não autor i zar o aumento daquela r enda e r eme t er o a s sun t o ao Fundo de 

Fomen t o de Habitaç ã o. 

OCUPAÇÃO ])1'. VI A PúBLI CA: - A Câmara t omou conhecimen t o de um 

r equerimento de Ant óni o Mar ça l dos San t os Silva, a ped i r autor i zaç ão para p o

der vender f ar t uras e outros ar t i gos de pas t el ar i a , numa roulotte ambulante , às 

t er ças e quin tas fe i t r a s jun t o a o Mer cad o Muni ci pa l e nos dias de f e i r a n o Re

cinto da Fei r a dos 28. 

Lida a i nformação pr es t ada pe l os Servi ç os de Fi s calizaç ã o, 

que aqui s e dá como trans c:ri ta, foi deli ber ado, p or unanimidade , indeferir o 

pedido f or mul ado. 

SUBSTI TUIÇÃO DA CONDUTA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA À PORTUCEL: 

- Face à propos t a apresent ada pela VI DROPOL - Centr o Indus t r i a l de ~stratif i

cados de Vi dro, Ldl> . , que aqui s e dá como transcri t a , f oi deliberado, por una

nimidade , acei t ar o t e or da mesma e ad j udi car a exe cuçã o da obr a em epí grafe 

à c i t ada Firma , pela quan t i a t ot a l de novecentes vint e e s e t e mil e s e i s cen t os 

escudos na part e que s e refere a o fornec i mento do ma t er i a l e e..ut or i zar o paga

men t o de qua t r ocentos escudos / h . H. a o oper ador especi a l i zad o. 



\~
 

lmis foi deliberado, também por wlan i midade , conf er i r ~ 

ao Sr. Presidente , ou a quem suas vezes f i zer , para ou t or gar no re spe c t~/ 

t r a t o. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGffi~ SUPERIOR JUNTO À FÁBRICA RENAULT: - Ana

lisadas as pr opos t as apr esentadas para o t r an sp or t e de s a i bro de ~i xo par a o l o

cal da obr a e lida a inf ormaç ã o prestada pe l a Engª . Graci nda , a Câmara de l i ber ou, 

por unanimidade , ad j udicar a execuç ã o dos referidos trabalhos a Dinis dos Santos 

Costa, ao pr eç o de 128$00 ( cento e vin t e e oi t o escudos ) o metr o cúbi co, por ter 

s ido o que apresentou valor mais baixo. 

PROVAS DESPORTIVASz - Lida uma car t a de 8 do mês em curs o, da 

Soci edade Col umbóf i l a de Ol i veiri nha , f oi deJ.iberado, por unanimidade , conceder 

uma t aç a para ser disputada na Campanha que va i decorrer . 

Foi tamb ém presente urna carta da Casa do Pes s oa l da Câmara e 

dos Serviços Mun i ci pa l i zad os de Coimbra , a s ol i citar a of er t a de um prémi o para 

s er dispu t ado num concurs o de Pes ca Desportiva, tendo s i do del i ber ado , por una

nimidade , não deferir o pe dido formulad o. 

TRÂNSITO: - Foi pres en t e e aprec i ado o of í ci o nº . 1324, de la 

de ~~rç o , corrente, da ACASA - As s oci aç ã o de Cul t ura e Assistência dos Serven

tuários Administrativos do Distrito de Av ei r o, com sede na Rua Senhor dos Afl i 

tos, a chamar a a t ençã o para o mau funcion~nen t o do trânsito no local e a sol i 

ci t ar a col ocaç ã o de uma pl aca de permis sã o de es t aci onamen t o de veícul os au t o

móveis para os funci onários daquela Ass ociação 110 mí nimo de 6 lugares , em f ren

t e do imóvel onde se enc on t r am instalados . 

Após pr évi a troca de i mpr es sõea f oi de l i berado, p or unanimida

de , indeferir o pedi do formulado e mandar co l ocar n o j á r ef er i do l oca l wna pla

ca a proibir o estaci onamento de veícul os pesados . 

TOPONÍMIA: - Lido o ofí ci o nº. 62/82, de 2 do mês em curs o, da 

Jun t a de Freguesia da Gl ór ia , que aqui s e dá como transcrito, a Câmara de l iberou, 

por unanimidade , aprovar a prop os t a apr esen t ada por um grup o de moradores de Sm2 

t i ago que a tri bui u nomes a al gun s arru~nen to s daquele l ugar , conf orme planta j~ 

ta, os quais mere ceram também a conc or dân ci a daque l a Jun t a de Freguesia . 

Deu de nov o en h -ada na Sala o Ve:t;ead.or S~,"" OaJ:;cês. 

SUBsíDIOSz - Por pr opos t a do Sr. Pres i den t e , foi de liberado, 

por unanimidade , conceder um subs í di o da quant i a de vi n t e e cinc o mi l es cudos 

ao Mov imen t o Apostólico e Cultura l da s Barr oca s , destinado ao Grup o Céni co. 

JUNTA DE FREGUESI A DE REQUEI XO: - Face às f a c turas apresen t a

das , foi del i ber ado, por unanimidade , conceder um subs í di o da quantia de trinta 

e qua t r o mil duzentos e sessent a escudos à Jun t a de Freguesi a de Requei xo , de s 



t inad o a pagar as despes as respe i t an t es à vedação da Escol a Primári a . 

ESP ECTÁ~TL O S : - Na sequênci a das de liber aç ões t omadas 

de Janeiro, último e 2 de Març o, corrente, f oi lido e apr eciado o ofí ci o n Q• 

46/ 82, de 11 do mês em curso, da Delegação Regi ona l do Cen t r o da Secretaria de 

Estado da Cul tura , a apresen t ar as condi ç ões para a r eali zaç ão nes t a ci dade de 

um espectáculo de ópera no pr-óximo dia 19 de Abr il e dois espectáculos de tea

tro nos di a s 2 e 3 de Junho. 

Após t r oca de impressõe s , f oi deliber ado, por unanimidade , 

ace i t ar as condiç ões propos t as e informar que es t a Cfunara ~fumi c ipal patroci na

r á somente um espectáculo de t ea tro com a peça "A Sobrinha do Marquês " . 

FORNECIMEN~J.10S - AQ,UISIÇÃO DE illo1A CARRI NHA : - No s egui mento 

da deliberação tomada na r eun i ão de 5 do mês em curso e ap ós troca de impres

soes , a Câmara deli ber ou, por unanimidade , adquiTir uma carr inha da marc a 

TOYOTA, Modelo Hiace , com l otação par a 9 l ugares , pela impor tância de oi t ocen

tos e vi n t e e sete mil e quinhentos escudos que , com a retoma de uma vi a t ura 

em mau es t ado, rilarca Bedford, à qual f oi a t r ibuí do o va l or de cento e cll1quen

ta e trê s mil escudos , i mpor tar á na quantia t ot a l de seiscentos e s e tenta e 

quatro mi l e quinhentos es cud os . 

Mai s f oi deliber ado, t ambém por unanimidade , c onfer ir pode

r es a o Sr . Pres ident e , ou a quem suas vez es f i zer , para outorgar no r especti v o 

c ontra t o. 

CLUBE DO POVO DE ESGUEIRA - CONSTRUÇÃO DE UM PAVILHÃO DES

PORTIVOt - Foi a i nda lida e apreciada urna car-ta da Pí.rma A. M.Vieira de Cas t r o, 

a qual apr esen t a f ac tura da quan t i a de quinhentos e dezassei s mil es clrl os, 

r es pei t an t e a 20% do valor da ad j udicaç ão do c i t ado Pav i l hão. Li da a informa

ção pr es t ada pelos Servi ç os de Ur banizaçã o e Obras , que aqui s e dá como trans 

cr i t a, f oi deliber ado, p or unan i mi dad e , au tor i zar o r especti vo pagament o, de

vendo, c on t udo, a refer i da f actlITa ser previ amente t r an s f or mada em auto de vis

tor i a e medi çã o de trabaLhos . 

ESTÁDIO MÁRI O DUARTE - PROTECÇÃO DA BALI ZA NORTE : - A Câmara 

tomou conhe ci mento da fac t ura n º . 2/82, da Fi r ma. Conc ei çã o & Cos t a , Ldª . , da 

quantia de seiscentos e oiterlta e oito mil t rezen tos e c i nquen t a escudos , r es 

peitante à execução de trabal hos ~pro t e cção da baliza norte, tendo sido deli 

ber ado, por unani mi dade , t r ansf ormar a mesma em auto de vi s t oria e medição de 

trabalhos, a fim de o as sunto s er aprec i ado na pr óxima r eillli ã o. 

HANGAR DAS LANCHAS : - Foi presente e apreciada a factura n Q • 

209/R, da PAVICENTRO, da quanti a de s etecent os e ci nquen t a mil escudos , respei

t an t e a o forneci men t o de material e mon t agem do hangar das l an chas, tend o s i do 



de liberado, por unani mi dade, que a mesma seja tr~~sformada em auto de v~s 

e medição de trabalhos e volte à pr óxima r euni ã o. 

ALIENAÇÃO DE B&~S - BAIRRO DA }J!SERICÓRDI A: - Na s equência da 

deliberaç ã o t omada na reun i ã o or di nári a de 22 de Janeiro, úl t i mo e face ao teor 

das comuni caç ões feitas pel os r espec t i vos mor ador es , que aqui s e dã o c omo tran~ 

critas , foi de l i berado, por unani midad e , encar r egar o Sr. Eng Q. Maçarico de fa

zer as cor r esp ondent es avaliaç ões . 

BAIRRO SOCI AL DE S. J ACI NTO: - Face à i nformaçã o n 2 • 7í 82, 
dos Servi ç os I~ic ipais de Habitação , que aqui s e dá como t r an scr i t a , foi de

liberado, p or unanimidade , abrir i medi a t amen t e COnCllrSO para a a tribuição da 

ca sa n 2 • 5 do ci t ado Bairr o, pelo período de quinze dias . 

ORÇAME~O - ALTERAÇ ~ES : - Fa ce à inf ormação prestada pe l a Se

cr e tar i a , que aqui s e dá como transcr ita ~ foi deliberado , por illlan i midade , pro

ceder a uma alteração a o or çamen t o ordinário para o ano em curs o, nos termos 

legais , na quantia total de cinco mi lhões quinhen t os e v i n t e mil es cud os . 

AUTOMÓVEIS IlE AIJUGUER - PRAÇAS LIVRES: - No s egui ment o das vá

r i as de l i ber aç ões já tomadas s obr e o a ssunt o, f oi de liberado, por unanimidade , 

soli citar , no s t er mos legais , à Dir ecç ão Ger a l de ~ransp orte s Terrestres , auto

rizaç ã o para a en t r ada em f unci onamento da Praça IJi vre _de au t omóveis l i gei r os 

de passagei r os de a ll~er e, ainda, encarregar a Secr e tar i a de elaborar o r es 

pecti v o regulament o. 

EXPROPR IAÇ~ES : - Na sequência da deliber aç ã o t omada na reunião 

or dinári a de 19 de Fevereir o, úl t imo, a Câmara tomou conhecimen t o da avaliação 

fei ta pelo Sr. Manuel da Cr uz Regala, Víar n ot o e Funca onár-í,o da Cooper a t i va de 

Sal de Aveiro, segtmdo a qua l é atribuí do o valor de t r ez entos mil es cudos à 

parcela de terren o a de s t a car de uma mar inha de sal necessár ia à "Ligaç ã o da 

Rua Cal ous t e Gul benkian à E. N. 109-7". 

Ap ós t r oca de i mpr es sões , foi del i be r ad o, por unan imi dade , 

dar c onhec i men to daquele valor a os respec tivos pr opr i et ários, Sr . Guilherme 

Ferreira Ermida e Mul he r 

pOLí CIA JUDI CI ÁRIA: - Em sequên ci a da deli beração t omada em 

21 de Se t embr o de 1981 , a Câmara tomou c onhecimen t o do of í c i o n º . 260 , de 9 do 

mês em curs o, da Di r ecção-Gera l dos llii fíc i os e lilonumen t os Nacionais , através 

do qua l s e c orrruni ca que vão s er t omadas providências j un t o da Direcção Regional 

de Edifí cios do Cent r o, no s en t i do de s er l ança da c om a maior br evi dade a em

preitada de a daptação do antigo Convento de Santo An t óni o às i ns t a l ações daque 

l a Polí cia . 



INDIDmrrZAç ~E S ~ - Fa ce a o teor da participaç ão feita 

Chefe dos Servi ç os de Fiscalizaç ã o des t e MUnic{pio, f oi del iberado, por 

midade , autorizar o pagamen t o da Lndemní.zaç ào da quantia de dez mil es cudos a o 

Sr . rJanuel Si mões Ri car t e , pe la caducidade de arrendamento rústico de um t er r e

no sito em Mamodeiro, o qual se desina à cons t r uç ão da nova Sede da Jun t a de 

Freguesia de Requeixo. 

SUBsíDIOS - CRUZ VERMELHA PORTUGUESA : - A Câmara t omou co

nhecimento de lzn of í cio da Cruz Vermelha Portuguesa, a s ol i c i t ar a concessão 

de um subsídio para a aquisição de uma cadeir a de r oda s des t i nada a Maria Be

ni l de da Si l va Carneiro . Após troca de impressões e lida a informação pr e s t a

da pelo Cen t r o Regional de ~;eguranç a Social , que aqui se dá como tra.nscrita , 

segundo a qua l não é de atribuir aquela comparticipação dad o tratar-se de uma 

def i cien t e profunda, cu j o tamanho não ultrapassa o de runa raquítica cr i ança de 

10 a 12 anos, fo i del i ber ado, por unanimidade , não def er i r o ped ido formul ado . 

FUNCIONALI SMO MUNICIPAL - VENCIMENTOS : - No s eguimento da 

deliberação tomada na r eun i ão ordinária de 2 de Março , cor r en t e, o Sr . Chefe 

da Secretaria i nf ormou da i mpos s i bi l i dade de se iniciar no mês em curso o pa

gamento de vencimentos na nova modalidade , dada a mor osidade em relação a o 

preenchimento das fichas respeitantes à abertura das c on t a s na Cai xa Geral de 

Dep ósí, tos , pelo que s ó no pr óximo mês de Abril es t ará pronto todo o processo. 

IDEM - ABONO PARA FALHAS : - Face à consulta formulada à 

Direcção-Geral de Acção Regi onal e Local , s egundo a qua l nã o há justificação 

na atribuição de abono para falhas aos afer idores de pes os e medidas , f oi de

l i ber ado, p or unan i mi dade , i ndef erir o pedi do f or mul ado por Raul Arbxr de Sou

sa Afonso , aferidor de pes os e medidas deste Município, o qual sol ici tava que 

lhe fosse atribuído o ci t ado abon o. 

ESTfuUDAS NACIONAIS - PLACAS INDICATIVAS DE AVEIRO : - Por 

proposta do Sr. Pr es i den t e, f oi del iberad o, por unani mi dade , s ol i c i t ar às Di

r ecç ões de Estradas de Guarda e Vi s eu que s e j am colocada s nas es t r ad as nac i o

nais placas i ndi ca t i vas de Avei r o. 

ZONA INDUSTRIAL - CONSTRUÇÃO DE ill'l1 INFANTÁRIO: - Após 

t r oca de impressões e por prop osta do Sr . Pres idente , f oi de l i ber ado, com a 

abstenção do Vereador Sr . Ramos , ef ec t uarem- s e di l i gências com vista a estu

dar-s e a possibi l idade de c ons t r uçã o de um Infant ári o na Zona Industrial , fa

zendo- se , n omeadamen t e , um inquér i t o junto QOS industriai s . 

PONTE DE CARCAVELOS : - O Ver ead or Sr. Ramos alertou para o 

mau estado de cons ervaç ã o em que s e encontra a ''Pon t e de Car cavel os " no canal 



\~~' 

de S. Roque e fal ou das recentes notícias publ i cadas na Imprensa local ao a ./ 

do assunto, t endo a Ver eador a D. Eneida informado d. os con t a c t os já havido 

os responsáveis da J un t a Aut ónoma do Porto de Aveiro, com vi s ta a solucionar

- s e tão premente pr oblema. 

TURISMO: - Pelo Sr. Presidente do Turismo, foram ap r esen t a

dos os s eguintes assunt os , 

Aveir o e Vi seu - Rel ações de Ami zad e : - O Sr . Presidente do 

Turismo comlnli cou que na sequência do que vem acontecendo já em anos anter io

res, serão dedi cados a Vi s eu os próximos dias 3 e 4 de Abril e , ainda, que o 

dia 5 de Setembro do ano em curso será o dia de Aveir o em Viseu. 

Aquele Veread or prestou também por menor i zad a inf ormação s o

bre o programa a l evar a efeito durante a s comemor aç ões do dia de Viseu nesta 

cidade , o qual aqui s e dá como t r an s cr i to. 

&lbsídios : - Lida a ca r ta na Conf r ari a do Senhor Jesus dos 

Passos da freguesia da Gl ória, f oi de l i ber ad o , por unanimidade , conceder um 

subs idio da quant ia de dois mil e quinhentos escudos , destinado a compar t i ci

par na procissã o a r ea l i zar no próximo dia 4 de Abril . 

Foi também deliberado , por unanimidade , conceder um subs í di 

de dez mil escudos a o Ran cho Fol c l ór i co "As Lavradeiras de Sarr az ol a " , des t ina

do a c ompart i ci par na realizaç ã o de um Festi va l de Fol cl or e . 

~durges e Aveiro - Cidade s Irmãs l - No seguimen t o da s delibe

raçoes já tomadas sobr e o as sun to, o Ver eador Sr. Garcês deu nota do programa 

a realizar aquando da vi s i t a a. Aveir o da "Mus i que Munici pa l e de Bourges " , nos 

próximos dias l a , 11, 12 e 13 de Abri l , próximo. 

Casa do Povo de Cacia - Grup o Fanfarra / 1'Ila j or e t es : - Lido um 

ofí cio da Di r ecção do ci t ado Grupo, que aqui s e dá como trans cr i t o, foi de li

berado, por unanimidade , mandar adquiri r um bombo e um timbalão, com des t ino 

àquel a Fanfar r a . 

Trajes Regi onai s : - Em seguiment o da de l iberaçã o tomada na 

reuniã o or dinári a de 23 de Uut ltbro do ano f indo, o Ver eador Sr . Garcê s infor 

mou que se enc on tra pr on t o o t r a j e Tegional para enviar à Ca sa de Por tuga l em 

são Paulo e i nf ormou que o mesmo i mp ortou na quantia total de vinte e c i n co 

mil trin ta e se t e es cudos e c i nquen t a cen t avos . 

Inate1 : - Foi também pr es en t e e apreci ado o of í c i o nº . 284, 

de 1 do mês em curso, da. Del egaç ã o em Aveiro do Inatel , através do qual s e so

l i cit a apoio para a real i zaç ã o do III Fes t i va l Internaci onal de Fol cl or e , tendo 



sido deliber ad o, por unani midad e , indef erir . 

PAGAhffiNTOS: - Foi de liberado, por unanimidade , nos t er mos do 

n Q• 4 do Art º . 1052 • da Lei n Q • 79/ 77 , de 25 de Vutubr o , autorizar o pagamento 

dos documen tos r egistad os com os n Qs . 1046 a 1051, 1054 a 1101, 1103 a 1106, 

1108 a 1119 , 1121 a 1138, 1167 a 1171 e 1176 e 1177, da quantia t ot a l de c 

c o milhões setecent os quaren t a e um mi l duzen t os oi t en t a e oi t o es cudos e cin

quen ta centavos , da Câmar a ~funicipal . 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, t ambém por unani

midade , aprovar a pres en t e ac t a em minuta , nos termos da disposição legal a trás 

citada, a f i m de as respectivas del i ber aç ões produzirem efeitos i mediat os . 

E não havendo mais nada a. trat foi encerrad.a a pr esen t e r eu

ião. Eram vint e horas e Cluinze minutos . 

Para cons t ar e devi dos efeitos se l avrou a pres ente a cta que 

eu,~ ... subscrevo . 
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